



Kórházfejlesztés Szentesen is

Munkatársunktól 2010 február 09, kedd

Újabb nyertes pályázat – a szentesi kórház sürgősségi betegellátás fejlesztésére nyert 476 millió forintot TIOP-pályázaton a Csongrád Megyei Önkormányzat. A projekthez 62 millió forintnyi összeget biztosít a fenntartó.



Újabb nyertes pályázat - a szentesi kórház sürgősségi betegellátás fejlesztésére nyert 476 millió forintot TIOP-pályázaton a Csongrád Megyei Önkormányzat. A projekthez 62 millió forintnyi összeget biztosít a fenntartó. Ez a nyertes pályázat egyébként feltétele a kórházban tervezett struktúraátalakítással kapcsolatos, több mint 3 milliárd forintos pályázatnak.

Minden héten történik valami, van, amikor több esemény is az Egészség és Sport Éve kapcsán Csongrád megyében - mondta el Magyar Anna elnök, annak kapcsán, hogy megérkezett a hivatalos értesítés a Strukturális Alapok Programirodától (STRAPI) arról, hogy az Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA) és a Magyar Köztársaság 90 százalékban támogatja a sürgősségi betegellátás fejlesztését a szentesi Dr. Bugyi István Kórházban.



A beruházás mintegy 530 millió forintból valósul meg, amihez most 476 millió forintot nyert pályázaton a fenntartó. A projekthez 62 millió forintnyi összeget biztosít a Csongrád Megyei Önkormányzat. Az elnök hozzátette: ez a nyertes pályázat az egyik feltétele a szentesi kórházban tervezett struktúraátalakítással kapcsolatos több mint 3 milliárd forintos fejlesztésnek.

A projekt fő célja a sürgősségi ellátás kapacitásának növelése, felszereltségének javítása, sürgősségi gyermekambulancia és helikopter leszállóhely kialakítása. A projektben új épületszárny létesítése, műszer és technológia beszerzés, illetve telepítés, valamint emberi erőforrás-fejlesztés is szerepel.

A kórházban ma működő SBO-t eredetileg 50 ezer lakos ellátására tervezték, ám az ennél közel kétszer, sőt, bizonyos szakterületeken majd háromszor több lakos ellátásáért felelős. A fejlesztés végrehajtása után a szentesi és csongrádi kistérségben élők is nagyobb biztonságban érezhetik magukat.

Ablak bezárása